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Protokół 
z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, 
Budownictwa i Gospodarki Gruntami  
z dnia 30 lipca 2024 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Planowania Przestrzennego, Budownictwa  
i Gospodarki Gruntami przeprowadzonego dnia 30 lipca 2024 r. pod 
przewodnictwem p. Małgorzaty Bartkiewicz – Przewodniczącej Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

W posiedzeniu Komisji w dniu 30 lipca 2024 r. udział wzięło 7 członków Komisji (Lista 
obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski. 
2. Radny p. Paweł Pecura 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Wyrażenie opinii w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej na 

terenie miasta Ostrów Mazowiecka. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz dokonała otwarcia posiedzenia 
Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawiła proponowany 
porządek obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag.  

AD 2 
Wyrażenie opinii w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej na 
terenie miasta Ostrów Mazowiecka. 

Przewodnicząca Komisji p. Małgorzata Bartkiewicz przedstawiła pismo oraz 
nazwę ulicy proponowaną przez mieszkańców. Stwierdziła, że Burmistrz powinien 
zgodzić się na nazwę zasugerowaną przez mieszkańców. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił system nadawania nazw 
ulic. Poinformował o nazwach, które są proponowane mieszkańcom. Zaznaczył, że 
jest to droga wewnętrzna.  

Radna p. Jolanta Kwiatkowska poinformowała, że dotychczas radni zgadzali się 
na propozycje mieszkańców. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o sporządzeniu pisma do 
mieszkańców ulicy w sprawie konsultacji związanych z nadaniem nazwy. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o złożeniu oferty kupna 
budynku po „starej kurpiowskiej”. Zaznaczył, że zakup obiektu zostanie dokonany po 
odbyciu korzystnych dla miasta negocjacji cenowych. Przedstawił wstępny plan 
wykorzystania przestrzeni. Burmistrz Miasta odniósł się do zakupu budynku SDH 
oraz do planów zagospodarowania obiektu ustalonych przez poprzednią władzę. 

Radny p. Krzysztof Laska odniósł się do planów na wykorzystanie obiektu 
ustalonych przez poprzednią władzę. Wyraził opinię o utworzeniu domu dziennego 
pobytu dla osób starszych. 

Radna p. Jolanta Kwiatkowska poruszyła kwestię pozyskiwania przez miasto 
funduszy zewnętrznych. 
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Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o Polsko-Szwajcarskim 
Programie Rozwoju Miasta, do którego miasto zamierza przystąpić. Zaznaczył, że 
zlecono wykonanie podstawowych dokumentacji na inwestycje, które będą mogły 
zostać sfinansowane z programów inwestycyjnych. Poinformował o potrzebie 
modernizacji oczyszczalni ścieków, ciepłowni oraz przedstawił problemy z planami 
zagospodarowania przestrzennego. 

Radni poruszyli temat nasycalni oraz szkodliwych dla mieszkańców związków 
trujących, które są obecne w glebie oraz w wodzie gruntowej. Poddali pod dyskusję 
możliwe rozwiązania problemu z nasycalnią. 

Radny p. Paweł Pecura odniósł się do kwestii formalnych Polsko-
Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miasta oraz do sumy środków przeznaczonych 
przez miasto na możliwe zakupy nieruchomości. Radny spytał czy fundusz 
szwajcarski gwarantuje miastom konkretną kwotę dotacji czy kwota zostanie 
przyznawana w ramach konkursu miast. 

Inspektor Urzędu Miasta p. Anna Kacpura poinformowała o regulaminie Polsko-
Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miasta oraz przedstawiła wymagania, które 
miasto musi spełniać przy przystępowaniu do programu. Podała ilość miast 
zakwalifikowanych do programu zaznaczając, że miasta rywalizują o zdobycie 
dofinansowania.  

Radny p. Paweł Pecura poruszył kwestię programów rządowych finansujących 
rozbudowanie bądź budowę obiektów kulturowych. 

Radni zapytali o planowany cel przeznaczenia środków pozyskanych  
z funduszu szwajcarskiego. 

Inspektor Urzędu Miasta p. Anna Kacpura przedstawiła wstępne plany 
dotyczące przeznaczenia środków na zakup urządzeń ekologicznych oraz 
wprowadzających efektywność energetyczną w mieście. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodnicząca Komisji 

Małgorzata Bartkiewicz 

Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk – pomoc administracyjna 


